



一次“新兵”成长蜕变的历程

中三产科病房 郑岩

2013年9月24日至28日，我们迎来了国家卫生计生委质量与安全情况年度评审，大家齐心协力，以最大的信心、最饱满的热情、最昂扬的斗志，直面这次挑战，因为我们深知，这次评审对我们医院来说，不仅是挑战更是机遇，是医院长远发展的需要，是我们创造更完善更优质服务的动力。虽然我是一个刚进入医院的“新兵”，但在这几个月的学习和生活里，我感受了太多的感动、热情、坚持、严谨和乐观。

在这个团结的集体里，在这样一个关键时刻，我们欣然地、全力以赴地投入到评审的准备工作中。在这短短的一个多月里，每天忙碌而充实，每天都在不断的学习、成长，评审的过程固然辛苦，但我们也学到了很多知识。按照评审标准中的每一条要求，一次次地整改、完善。从各种资料收集整理，各种制度的逐步完善，尽管每个环节都需要付出大量心血，然而我们没有一个人抱怨，更没有人请假。上班时间完成不了的就放弃休息时间去学习，去强化，去完善，不管遇到怎样的困难，大家都默默地坚持、忍耐，责任心也好，使命感也好，内心的职责使我们以饱满的热情投入到工作当中。每一次加班之后拖着疲惫的身躯回家，每一次学习完大家欣慰的笑容都镌刻满努力的痕迹。让我们付出百分百的努力来接受地区评审的严峻考验！不管是检查人员，还是每一位患者亦或每一个步入这个医院的人，他们都将见证了我们的付出和努力，真切地感受我们医院爱显于形、技精于勤的变化。

“德源于心、业兴于勤”这是我院多年来坚持的信念，这不仅仅是一句口号，更是我们工作行为的标准，即便评审结束了，我们的工作依然还会继续，我们对患者承诺还在，所以我们会一如既往的在这个神圣的岗位上奉献自己的青春和热情。对我们来说，年度评审正是见证我们医院一次化蛹成蝶的机会，我坚信，我们医院会越来越好，我们的PDCA会逐渐帮助我们提升！